
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE MARÇO DE 2021 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 1ª 

VOTAÇÃO: 

- Nº 11/2021 que “ALTERA A REDAÇÃO DO INCISO IV, DO ART.1º, DA LEI 

Nº 2.273/2020 – PRORROGA O PRAZO DE CONTRATO DE PROFESSORES”; 

- Nº 12/2021 que “ALTERA ARTIGOS 3º E 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 

2.314/2021. QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSORES”. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ 

07 - Indica ao executivo municipal através da secretaria municipal de 

obras, a realização de estudos técnicos com o objetivo de promover 

melhorias na estrada, na localidade Passo do Valdez especialmente com 

o alargamento da referida via próximo a Industria de Conservas GB. 
 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA: 

01 - Indica ao Executivo Municipal e aos órgãos competentes, a seguinte indicação: 

Contratação de empresa terceirizada para dar suporte a recuperação das estradas 

rurais. 

 

VEREADOPRA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: 

-  Indica ao Prefeito Municipal, que no site oficial da Prefeitura de Morro Redondo 

possam conter as informações atualizadas referentes a todas as ações de 

enfrentamento a COVID 19. Além de sugerir a criação das mídias sociais oficiais 

(facebook/instagram) da Prefeitura para comunicados e informações de interesse da 

comunidade.  

 

– Indica ao Prefeito Municipal, que o site oficial da Prefeitura de Morro Redondo 

insira o link da página do Roteiro Morro de Amores e junto a isso coloque o logo 

oficial do roteiro. 

 

– Indica ao Prefeito Municipal, que através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social sejam articuladas campanhas de conscientização para doação de medula 

óssea. 

 

– Indica ao Prefeito Municipal, que seja criado o Conselho Municipal da 

Mulher. 
 

VEREADOR NERI LEAL: 

 – Indica ao Executivo Municipal, o desentupimento de bueiros e abertura de 

desaguadouros das estradas nas Colônias Capela da Buena, Açoita Cavalo, Cerro 



da Buena, Figueirinha, Estrada da Costa, Cerca de Pedra e Bom Pastor em todas as 

suas extensões. 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

 – Indica ao Prefeito Municipal para que solicite à equipe da Secretaria Municipal 

de Orçamento e Finanças uma análise a fim de identificar na realização da receita e 

despesas pela Administração no primeiro trimestre de 2021 eventuais sobras 

financeiras, inclusive na evolução dos recursos destinados à esta Câmara 

Municipal, a fim de que sejam, este valores, utilizados como repasse ao Hospital 

Dr. Ernesto Maurício Arndt como forma de que possa superar a crise econômica 

pela qual passa e já se arrasta por mais de cinco anos. 

 

REQUERIMENTO: 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER: 

 – Requer ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Morro Redondo 

para que promova a realização de uma Audiência Pública Online com a 

participação de autoridades estaduais, municipais e a comunidade em geral para 

demonstrar e debater a situação de dificuldades experimentadas pelo Hospital Dr. 

Ernesto Maurício Arndt e buscar alternativas para ajudar a referida instituição. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


